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صورتحساب سنگین ایران برای اسرائیل
فقط تهدید لفظی جمهوری اسلامی باعث وارد آمدن خسارات گسترده به رژیم صهیونیستی شده است

پس از عملیات تروریستی رژیم صهیونیستی علیه »اسماعیل 

هنیه«، رهبر سیاسی حماس در تهران، ایران از انتقام و 
خونخواهی قطعی خود علیه صهیونیست‌ها خبر داد؛ عملیاتی که 
برای آن تاریخ خاصی از طرف تهران مشخص نشده، اما تهدیدات 
زبانی و لفظی جمهوری اسلامی ایران علیه رژیم صهیونیستی به 

اندازه یک جنگ تمام‌عیار تأثیراتش را در بازار و فضای اجتماعی 
اسرائیل برجای گذاشته است. درواقع تا اینجای کار، ایران بدون 
شلیک حتی یک گلوله، بازار بورس تل‌آويو را زمین گیر کرده و 

فرودگاه بن‌گورين را از رونق انداخته است.
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حماس با اسرائیل مذاکره نمی‌کند
یکی از مقامات حماس صحت گزارش ارائه‌شده از سوی شبکه آمریکایی سی‌ان‌ان را که در آن گفته شده حماس 
قصد دارد در مذاکرات صلح روز پنجشنبه شرکت کند، تکذیب و تأکید کرد که این گزارش »اشتباه« بوده است. 

وی تأکید کرد که آنچه ما نیاز داریم اجراست، نه مذاکرات بیشتر./رویترز

میقاتی: مقابله با تهدیدهای اسرائیل باید لبنانی‌ها را متحد کند
نجیب میقاتی، نخست‌وزیر پیشبرد امور)موقت( لبنان گفت: تنها نگرانی‌ای که لبنانی‌ها را در این مرحله گرد هم 
می‌آورد، مقابله با تهدیدات جدید اسرائیل و تجاوزاتی است که ماه‌هاست علیه لبنان ادامه دارد.  تجاوزات و تهدیدهای 
اسرائیل باید انگیزه اضافی و اساسی برای همبستگی لبنانی‌ها باشد و اکنون زمان اختلافات حاشیه‌ای نیست./المنار

صفحه‌آرا: شیوا قنبری

ترامپ در گفت‌وگو با ایلان‌ماسک 
چه گفت؟

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور سابق و نامزد فعلی انتخابات 
ریاست‌جمهوری آمریکا روز سه‌شنبه بعد از چند سال به پیام‌رسان 
ایکس)سابق توییتر( بازگشت و گفت‌وگویی با ایلان ماسک، مالک 
این شبکه مجازی داشت که نکات مهم و بعضاً عجیبی را در مورد 
مسائل داخلی آمریکا و همچنین برخی مسائل سیاست خارجی و 
حتی ایران بیان کرد. دونالد ترامپ در مصاحبه‌ای گفت، وضعیت 
»خاورمیانه« می‌تواند به جنگ جهانی سوم منجر شود. او افزود: 
»اگر من رئیس‌جمهور بودم، اسرائیل مورد حمله قرار نمی‌گرفت، 
حمله ۷ اکتبر اتفاق نمی‌افتاد و جنگ در اوکراین آغاز نمی‌شد.« 

برخی از مطالب مهم سخنان وی به شرح ذیل است:
  نمی‌خواهم اقدام بدی علیه ایران انجام بدهم.

  پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، شی جینپینگ، رئیس‌جمهور 
چین و کیم جونگ اون، رهبر کره‌شمالی را می‌شناسم، آنها در 

اوج بازی خود هستند.
  اگر من بودم، جنگ اوکراین رخ نمی‌داد.

  جنگ اتمی بزرگ‌ترین تهدید برای سیاره زمین است.
  پوتین یک مذاکره‌کننده خوب است.

  اگر من رئیس‌جمهور بودم، حمله ۷ اکتبر )عملیات فلسطینی 
طوفان‌الاقصی علیه اراضی اشغالی( اتفاق نمی‌افتاد.
  کناره‌گیری بایدن به نفع هریس یک کودتا بود.

  اگر سرم را برنمی‌گرداندم، الان اینجا نبودم تا مصاحبه کنم. 
علت آن حادثه ترور، فقدان هماهنگی بود. همه می‌دانند که آن 
ساختمان که تیرانداز از آنجا به من شلیک کرد، باید پوشش 

داده می‌شد.
   اتحادیه اروپا در تجارت با آمریکا، بد عمل می‌کند و ناتو بابت 

عدم‌هزینه‌کرد کافی در امور نظامی باید جبران کند.
  پیش‌بینی جدیدم از حمله ایران به اسرائیل:»اسرائیل منتظر 
حمله ایران است، اما ایران به اسرائیل حمله نخواهد کرد. باور 

کنید.«
   من پیش‌تر پیش‌بینی کرده بودم که ایران به اسرائیل حمله 

خواهد کرد!
  زنده ماندن من معجزه بود، انگار یک فرشته من را چرخاند.

بعد از این مصاحبه کمپین »کامالا هریس«، معاون رئیس‌جمهور 
آمریکا و نامزد ریاست‌جمهوری دمکرات‌ها در انتخابات نوامبر 
گفت که» ایلان ماسک« کارآفرین میلیاردر از پلتفرم خود موسوم 
به » ایکس« برای تأثیرگذاری بر روند دمکراتیک ایالات متحده 
سوءاستفاده می‌کند. ماسک در واکنش به این انتقاد از آمادگی‌اش 
برای مصاحبه با »کامالا هریس« در شبکه اجتماعی ایکس خبر داد. 
انتخابات ریاست‌جمهوری ۲۰۲۴ آمریکا در پنجم نوامبر )۱۵ آبان 

امسال( برگزار خواهد شد.

 جنگ صهیونیست‌ها
با مدرسه و بچه‌ها

جنایات‌ صهیونیست‌ها در اسرائیل تمامی ندارد. جنایات و 
نسل‌کشی نتانیاهو در باریکه کوچک غزه علیه مردم چنان 
ابعاد گوناگونی دارد که در آخرین اعلام یونیسف، نیمی 
از مدارس این باریکه از بین رفته و نابود شده‌اند. صندوق 
کودکان ملل متحد)یونیسف( طی گزارشی از حمله 
هوایی رژیم صهیونیستی به بیش از نیمی از مدارس محل 
استقرار آوارگان فلسطینی در نوار غزه از هفتم اکتبر سال 

گذشته میلادی تاکنون خبر داده است.
صندوق کودکان ملل متحد با اشاره به حمله وحشیانه 
ارتش رژیم صهیونیستی به مدرسه التابعین بیان کرد: 
گزارش‌های هولناکی درخصوص حمله‌ای دیگر در صبح 
روز شنبه به مدرسه‌ای در غزه که آوارگان را در خود جای 
می‌داد، منتشر شده است. براساس این گزارش‌ها چندین 
کودک در محلی که آنجا را امن می‌پنداشتند جان باختند 
یا زخمی شدند. این نهاد وابسته به سازمان ملل متحد در 
گزارش خود خواهان حمایت از مدارس و پناهگاه‌ها در 
نوار غزه و توقف خشونت علیه کودکان فلسطینی ساکن 
این باریکه شد و بر ضرورت حمله نکردن به مدارس 
و پناهگاه‌ها تأکید کرد. یونیسف بیان کرد: کودکان 
نیاز دارند که در امان باشند. در ‌۱۰ماه گذشته بیش 
از ۵۰درصد از مدارس غزه که به‌عنوان پناهگاه مورد 
استفاده قرار می‌گرفتند، به‌صورت مستقیم بمباران 
شده‌اند. این حملات پیامدهای وخیمی برای کودکان 
و خانواده‌ها داشته است. گفتنی است بامداد روز گذشته 
مدرسه التابعین در محله الدرج نوار غزه که محل استقرار 
آوارگان فلسطینی بود، هدف حمله وحشیانه ارتش رژیم 
صهیونیستی قرار گرفت. در این قتل‌عام هولناک بیش از 
۱۰۰نفر شهید و ده‌ها نفر زخمی شدند. جنبش حماس با 
صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که روایت ارتش اشغالگر درباره 
جنایت مدرسه التابعین در محله الدرج واقع در نوار غزه 
مبنی بر اینکه مبارزان حماس و جنبش جهاد اسلامی در 

این مدرسه حضور داشته‌اند گمراه‌کننده و دروغ است.  
از سوی دیگر، سازمان ملل در گزارش خود نوشته است 
که اسرائیل به‌عمد مدارس آوارگان را بمباران می‌کند 
و این موضوع به‌صورت سیستماتیک انجام می‌شود، نه 
سهوی. یونیسف در گزارش قبلی خود نوشته بود که جان 
600هزار کودک فلسطینی در خطر است. تاکنون نزدیک 
به 9هزار دانش‌آموز در نتیجه بمباران اسرائیلی‌ها در غزه 

شهید شده‌اند.

سربازکشی در ارتش صهیونیستی
اسحاق بریک، مسئول پیشین بخش شکایت نظامیان در 
ارتش رژیم صهیونیستی در اظهاراتی اعلام کرد که ارتش 
این رژیم در وضعیت فاجعه‌باری قرار دارد و جنگ غزه شاهد 
بیشترین کشته با شلیک گلوله خودی است. وی درباره 
دروغ‌هایی که واحد ارتباطات و رسانه ارتش رژیم اشغالگر 
درباره پیروزی در جنگ علیه غزه به توده صهیونیست‌ها 
می‌گوید نیز ابراز نگرانی کرد. اخیرا بریک طی مقاله‌ای در 
روزنامه »معاریو« چاپ تل‌آویو، درباره گزارش‌هاي دروغ 
کابینه حاکم از وضعیت جبهه جنگ غزه ابراز نگرانی کرده 

بود. بخش‌هایی از اظهارات وی به شرح ذیل است:
  نظامیان ما یکدیگر را می‌کشند و هیچ قانون و انضباط و 

دستوراتی نیز وجود ندارد.
 نظامیان به هر طرفی که می‌خواهند شلیک می‌کنند؛ 

هیچگونه قواعد درگیری وجود ندارد.
 شکاف موجود بین گزارش‌های ارتش و واقعیت میدانی در 

غزه، خطرناک و نگران‌کننده است.
 اکثر مفسران و خبرنگاران حوزه نظامی به نمایندگی 
از ارتش اسرائیل در رسانه‌های عبری صحبت می‌کنند و 

حقیقت را به اسرائیلی‌ها نمی‌گویند.
 مفسران و خبرنگاران حوزه جنگ در شکست تل‌آویو در 

جریان عملیات طوفان‌الاقصی مقصر هستند.
 خبرنگاران صهیونیست، شکست‌های بزرگ ما را موفقیت 

جلوه می‌دهند.
 ارتشی که دروغ می‌گوید، نمی‌تواند پیروز شود.

 خبرنگاران و تحلیل‌گران نظامی اسرائیل وابسته به ارتش 
هستند.

 هرچه درمورد این جنگ گفته می‌شود، دروغ محض است.
 نیروهای ارتش اسرائیل و ادوات زرهی ما در حملات 

فلسطینی‌ها نابود می‌شوند.
 غیر از اخبار جعلی، اسرائیلی‌ها باید اخبار واقعی جنگ را 

هم بشنوند تا دوباره غافلگیر نشوند‌.
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لغو پروازهای 25 شرکت خارجی به تل‌آويو

تا به امروز، بسیاری از شرکت‌های هواپیمایی پروازهای خود را به 
مقصد فرودگاه بن‌گورين تل‌آويو به‌دلیل ترس از حمله احتمالی ایران 
تعلیق کرده‌اند. لغو این پروازها باعث شده تا فرودگاه بن‌گورین بیشتر 

به یک فرودگاه یک‌طرفه به سمت خروج شبیه باشد:

ترس از حمله ایران به کاهش روزانه و ساعت به ساعت 
پول شکل به‌عنوان واحد پولی رژیم صهیونیستی 
منجر شده است. این افت ارزش در نتیجه انتظار 
رژیم صهیونیستی برای واکنش انتقام‌جویانه ایران و 

حزب‌الله لبنان نسبت به ترور اسماعیل هنیه، رئیس 
دفتر سیاسی جنبش حماس در تهران و ترور فواد شکر، 
فرمانده نظامی حزب‌الله لبنان در ناحیه جنوبی بیروت 

صورت گرفته است:

کاهش متوالی ارزش پول صهیونیست‌ها

کدام شرکت‌ها پروازهای خود را به اسرائیل لغو کردند؟

سقوط بورس
شاخص اصلی بورس اوراق بهادار تل‌آويو )TASE( در آغاز معاملات هفته گذشته خود به‌دلیل ترس از جنگ 

احتمالی با حزب‌الله و ایران به پایین‌ترین میزان از ‌ماه آوریل تاکنون سقوط کرده است:

کاهش رتبه اعتباری
 در نتیجه احتمال جنگ علیه رژیم 

صهیونیستی، رتبه اعتباری این رژیم 
در منطقه به‌شدت کاهش یافته است.

هراس از جنگ داخلی
با توجه به‌احتمال جنگ علیه اسرائیل، برخی صهیونیست‌ها در حال اتهام‌زنی به 
هم به‌دلیل آشفتگی داخلی هستند و گروه‌های سیاسی در تل‌آويو همدیگر را مقصر 

وضع آشفته کنونی در سایه احتمال حمله ایران دانسته‌اند:

انتقال موزه‌ها به زیرزمین
براساس گزارش منابع عبری، چند موزه در تل‌آویو آثار 

هنری‌شان را از بیم پاسخ ایران به زیرزمین انتقال دادند.

25شرکت: تعداد شرکت‌هایی که پروازهای خود 
را به رژیم صهیونیستی لغو کردند.

200هزار نفر: شهروندان سرگردان شده اسرائیلی 
به‌دلیل لغو پروازها در کشورهای مختلف به 

تل‌آويو
21کشور: تعداد کشورهایی که پروازهای خود را به 

مقصد تل‌آويو لغو کردند.
3قاره: پروازهای لغو شده به مقصد تل‌آويو از 

نقاط مختلف جهان

چین  

هاینان 
ایرلاینز

هنگ‌کنگ  

کاتیپاسفیک

کانادا

ایر 
کانادا

اردن  

شرکت هوایی 
پادشاهی اردن

ایتالیا  

ایر اروپا، 
ایتا ایرویز

هند  

ایرانیدیا

رومانی  

تاروم

کرواسی  

ایرلایتز

بلاروس  

‌لوت

یونان  

ایر اروپا، 
ایتا ایرویز

آمریکا

 یونایتد ایرلاینز 
و دلتا ایرلاینز

اسپانیا  

ایبریا اکسپرس و 
ویولینگ

سوئیس

سوئیس ایرلاینز

ایرلند  

رایان ایر

بلژیک  

بروکسل ایرلاینز

انگلیس

 ایزی جت

هلند

کی ال ام

آلمان  

لوفتهانزا 
و یورو وینگز

اتریش

آسترین ایرلاینز

مجارستان

ویز ایر

ترکیه

شرکت هوایی 
بیگاسوس

از تولید ناخالص داخلی
  بدهی عمومی 
در میان‌مدت 

 از تولید ناخالص داخلی
  میزان کسری بودجه اسرائیل 
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از تولید ناخالص داخلی
 میزان کسری  بودجه اسرائیل 

در سال‌جاری  2024

%70 کاهش رتبه اقتصادی
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کاهش رتبه اعتباری رژیم 
اسرائیل براساس رتبه‌بندی 

مؤسسه آمریکایی »فیچ«

شروع منفی بورس تل‌آويو: تحت فشار بودن 
بورس تل‌آويو از اواسط ‌ماه جولای به‌دلیل

 تشدید تنش‌ها با حزب‌الله و ایران 
افت ۲.۳ درصدی: میزان کاهش 

معاملات بازار بورس در نخستین روز 
هفته گذشته 

10روز کاهش ارزش متوالی: سقوط ارزش شِــکل در دهمین روز متوالی به 
کمتر از ۳/۸۲ شِکل برای هر دلار براساس گزارش بلومبرگ پایین‌ترین 

نرخ:
 کاهش ارزش پول 

اسرائیل به پایین‌ترین 
رقم از نوامبر ۲۰۲۳ 

تاکنون

افزایش ترس در شهرها: اذعان روزنامه 
هاآرتص به افزایش اضطراب و نگرانی 
شهروندان در شهرهای بزرگ مانند تل‌آويو 

و حیفا و توقف فعالیت روزمره شهروندان 
»موزه هنر تل‌آویو« و »موزه اسرائیل«: انتقال 
آثار عمده به زیرزمین از بیم حمله احتمالی ایران 

66درصد 
از ساکنان 

مناطق اشغالی
46درصد 
از اسرائیلی‌ها

آشفتگی بازارها
ترس از حمله ایران باعث هجوم اسرائیلی‌ها به فروشگاه‌ها و خریدهای گسترده 
شده تا آنجا که قفسه اجناس و کالا‌ها در برخی فروشگاه‌ها خالی شده است. 
به‌گفته سی.ان.ان، با افزایش ترس در شهر‌ها، مردم از پاسخ احتمالی به ترورهای 

اخیر در ایران و لبنان به هراس افتاده‌اند.

ذخیره‌سازی‌ کالاها
 خرید عمده کالاهای اساسی 

در فروشگاه‌های بزرگ و 
ذخیره‌سازی آنها توسط خانوارها

افزایش ظرفیت مخازن سوخت
 دستور ایلی کوهن، وزیر انرژی 
رژیم صهیونیستی برای افزایش 
ظرفیت مخازن سوخت از بیم 

حملات ایران 

 اوج‌گیری قیمت محصولات 
افزایش ناگهانی قیمت 

 موادغذایی پس از 
 هجوم شهروندان
 به فروشگاه‌ها

600شرکت
 روند افزایشی تعداد 
شرکت‌های اسرائیلی 

تعطیل‌ شده پس از اعلام 
انتقام ایران

برپایی چادرها و امکانات اسکان در مناطق مرکزی صحرای نقب
اقدام صهیونیست‌ها برای روبه‌رو شدن با موج آوارگان صهیونیستی در مناطق شمالی و انتقال به 

مناطق مرکزی درصورت گسترش جنگ است

70درصد
 میزان افزایش 

خروج شرکت‌های 
سرمایه‌گذار از اسرائیل

 از ترس جنگ

رکود صنعت گردشگری
 تعطیلی بسیاری از مشاغل وابسته 
به گردشگری با افت شدید ورود 
گردشگران خارجی به‌دلیل ترس

 از حمله موشکی ایران 

درخواست ذخیره آب
 درخواست شهردار »حیفا« در شمال 
فلسطین اشغالی جهت ذخیره آب و 
موادغذایی ضروری برای حداقل 6روز 

مخالف با هرگونه 
ورود به جنگ

 با ایران به دلیل 
تبعات بعدی جنگ

 نگران احتمال 
وقوع جنگ 
 داخلی پس

 از حمله ایران

خطر جنگ داخلی در اسرائیل
عرصه داخلی برای رژیم صهیونیستی به حدی دچار بحران 
شده است که بنی گانتس، عضو سابق کمیته جنگ کابینه 
نتانیاهو اعلام کرد که این رژیم در آستانه جنگی داخلی قرار 
دارد. رئیس حزب آبی و سفید)مخالفان نتانیاهو( در سخنانی 
که در پلتفرم »ایکس« منتشر کرد، گفت: »اگر به خودمان 
 نیاییم جنگ داخلی درخواهد گرفت و نباید حقیقت را 

کتمان کرد.«
 گانتس اضافه کرد: »رهبری وجود دارد که  مردم را بیگانه 
می‌داند و چاهی را که از آن می‌نوشیم و مایه حیات ماست، 
مسموم می‌کند.«براساس گزارش الجزیره، وی افزود: »جنگ 
داخلی زمانی است که ارتش اسرائیل با دشمن می‌جنگد و 
اعضای کنست عملیات یورش به پایگاه‌های نظامی را هدایت 
می‌کنند.«وی با اشاره به بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر 
افزود: کابینه وی صلاحیت انجام ماموریت خود را ندارد و 
دولت او نیز صلاحیت رسیدن به هدفش را ندارد )اشاره به به 
 اصطلاح پیروزی مطلق و آزادی اسرا در غزه(. وظیفه او بهبود

اوضاع است.
گانتس حمایت خود را از »دستیابی به توافقی برای بازگرداندن 
اسرای اسرائیلی از غزه« ابراز کرد.وی ادامه داد: نتانیاهو نباید 
بترسد. وقتی آنها )اسرا( را تحویل گرفتند. او باید اینجا 
باشد.اشاره گانتس به رویدادی است که در اواخر ژوئیه، 
تعدادی از اعضای کنست با همراهی تظاهرات‌کنندگان 
 راست افراطی و سربازان نقابدار، در اعتراض به دستگیری

۹ سرباز متهم به تجاوز جنسی به یک اسیر فلسطینی توسط 
پلیس نظامی، به پایگاه »سدی تیمان« در نقب یورش بردند.

آنها بعداً به پایگاه بیت لید )مرکز( که سربازان متهم را برای 
بازجویی برده بودند، حمله و سعی کردند به زور آنها را آزاد 
کنند.این موضوع در حالی مطرح می‌شود که بسیاری از 
اندیشکده‌های غربی هم به موضوع تنش فوق العاده در 
داخل رژیم صهیونیستی اشاره کرده‌اند.یک مجله آمریکایی 
در گزارشی می‌نویسد:»جنگ در غزه، اختلافات سیاسی در 
اسرائیل را به‌خصوص میان گروه‌های راست و چپ عمیق‌تر 
کرده است. جنگ در غزه همچنین اختلافات را میان یهودیان 
مذهبی و سکولار تشدید کرده و حتی اقتصاد اسرائیل را در 
وضعیت بی‌ثباتی قرار داده است. در نهایت جنگ در غزه، 

اسرائیل را با یک شکست مواجه ساخته است«.
  این مجله در پایان به نقل از یکی تحلیلگرانش می نویسد: 
»پایان صهیونیسم نزدیک‌تر از آن چیزی است که بسیاری از 

اسرائیلی‌ها نسبت به آن اذعان می‌کنند«.‌


